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Inleiding

Dit document beschrijft één reden voor het falen van STM-4 om tijdens het vervoer door het
netwerk van een dienstverlener naar voren te komen. Dit document biedt ook een oplossing voor
het probleem.

Voorwaarden

Vereisten

Cisco raadt aan dat u kennis hebt van Cisco ONS 15454.

Gebruikte componenten

De informatie in dit document is gebaseerd op Cisco ONS 15454.

De informatie in dit document is gebaseerd op de apparaten in een specifieke
laboratoriumomgeving. Alle apparaten die in dit document worden beschreven, hadden een
opgeschoonde (standaard)configuratie. Als uw netwerk live is, moet u de potentiële impact van
elke opdracht begrijpen.

Conventies

Raadpleeg Cisco Technical Tips Conventions (Conventies voor technische tips van Cisco) voor
meer informatie over documentconventies.
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Achtergrondinformatie

Bij de term VC-4-4C komt het eerste 4 overeen met het opmaaktype VC-4 en de tweede 4 staat
voor de totale breedte van de stroom, in VC’s (zie afbeelding 1).

Afbeelding 1 - VC-4-4C

Een aaneenschakeling is al enige tijd een onderdeel van de TDM-specificatie. De TDM-
laadcontainers worden als één module over het SDH-netwerk vervoerd en geschakeld. De eerste
SDH-containerbelastingsaanwijzer wordt op de normale modus ingesteld en de daaropvolgende
laadpointers worden op de aaneenschakelingsmodus ingesteld en worden dus alle eenheden met
elkaar verbonden.

Probleem

Twee ONS 15454E knooppunten met TCC2P en STM16 backbone run ONS 15454 versie 6.0.
Wanneer u probeert om een point-to-point STM-16 te maken dat gegevens via het SDH-netwerk
van een serviceprovider transporteert, is het netwerk STM-16 niet gesynchroniseerd door het
netwerk van derden (zie ) Afbeelding 2).

Afbeelding 2 - Topologie

Oplossing

Het resultaat van de OC/STM-kaart is of de XC verstuurd wordt. Dus als u een circuit maakt
tussen twee OC/STM-kaarten, dan is de output gewoon wat de kaarten ontvangen. De OC/STM-
kaarten verzenden wat ze ontvangen, en hebben geen invloed op de overhead en de lading.

De serviceprovider moet STM-16 precies kanaliseren terwijl de circuits in de ONS-knooppunten
worden gecreëerd. Als de serviceprovider de STM-16 niet correct kanaliseert, werkt alleen het
eerste circuit in bedrijf (zie afbeelding 3).



Afbeelding 3 - Onjuist vervoer

In dit specifieke geval, hebt u geen "duidelijk kanaal" spanwijdte dat de ONS15454s verbindt.
Daarom moet de ONS15454s de service provider hebben die deze STM-16s biedt, zodat deze
ook aan uw provisioning voldoet. Als u bijvoorbeeld een 4c (AU-4-1 tot en met AU-4-4) creëert,
moet de dienstverlener dit ook op STM-16 (zie afbeelding 4).

Afbeelding 4 - Correct transport



   

Gerelateerde informatie
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